
Megoldás. 11 ·11 = 121 bábut el lehet helyezni a feltételeknek megfelel®en, például úgy, hogy a bal alsó 11×11-es

négyzetben legyenek. Ebben az esetben amelyik oszlopban vagy sorban van bábu, abban 11 van, tehát több, mint

a mez®k felén, így onnan egyik sem vehet® le.

Belátjuk, hogy 120, vagy annál kevesebb bábu viszont nem elég. Ha 
sak ennyi lenne, akkor legfeljebb 
sak 10 sorban

lehetne legalább 11 bábu. A többi 10 sor mindegyikében legfeljebb 10 bábu van. Ha ezekben a sorokban lenne egyáltalán

bábu, akkor le lehetne onnan venni, ezért nem lehet bennük egy bábu sem. Így viszont akármelyik bábut nézzük

a táblán, az ® oszlopában kell lennie 10 üres helynek, ezért le lehet venni.
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